

# 投资者转户可当日办结 券商抢客大战一触即发

投资者转户要跑断腿的情况将成历史。6月23日，上交所发布的指定交易业务指南正式实施。新规明确，对于投资者的撤销指定交易（指从一家指定交易的券商解绑，换另一家新的指定交易券商）申请，券商要在当日办结，不得故意拖延或拒绝。

## 转户申请要求当日办结

今年5月，上交所发布了《上海证券交易所证券交易业务指南第11号——指定交易业务》，自2025年6月23日起施行。据悉，此举是为提高指定交易业务办理的规范性和便利性。

通俗而言，指定交易，就是要求投资者指定一家券商营业部来买卖上交所的证券，深交所则没有这项制度。一名投资者最多只能开3个沪A证券账户、3个深A证券账户。如果想在第4家券商用到沪A证券账户，就要撤销原先在某家券商的指定交易，然后通过新的券商办理指定交易。指定交易可以理解为与某家券商绑定关系，而撤销指定交易则是解除与该券商的绑定关系。

上交所上述新规，最受关注之处，就是明确了券商办理撤销指定交易业务的相关要求。新规称，券商为投资者办理撤销指定交易业务，应当遵守以下要求：

一是要求当日办结。除投资者未履行交易交收义务等情况外，应当在投资者提出申请的当日为其办理撤销指定交易申报，在非交易日或交易日盘后提出申请的，顺延至下一交易日办理。

二是不得拖延或拒绝。除投资者未履行交易交收义务等情况，不得以任何理由拖延或者拒绝办理投资者撤销指定

交易的申请。

三是要提供线上办理。提供线上及现场两种撤销指定交易业务办理途径，供自然人投资者选择。

四是不得要求投资者至特定营业部办理，投资者因履行特定交易交收义务所需的除外。

新规也明确了券商不得为投资者申报撤销指定交易的情形，包括：撤销当日有交易行为的；撤销当日有申报的；新股申购未到期的；因回购或其他事项未了结的；相关机构未允许撤销的。

## 券商业务压力增大

对此，业内人士表示，上交所对于撤销指定交易提出的4项要求，非常精准，很好解决了此前投资者在撤销指定交易过程中遇到的主要难题。

有券商营业部人士向记者表示，此前投资者在撤销指定交易时，券商为了留住客户，往往会故意设置一些门槛障碍。比如，要求投资者临柜办理，去指定营业部办理，需要签字审批流程，故意找借口拖延等。从业者肯定不希望客户流失，因此，投资者想要转户往往比较困难。

记者注意到，在上交所2015年发布的《上海证券交易所指定交易实施细则（2015年修订）》中，对于撤销指定交易的规定是：办理指定交易变更手续时，投资者须向其原指定券商提出撤销指定交易的申请，并由原券商完成向上交所交易系统撤销指定交易的指令申报。申报一经确认，其撤销即刻生效。没有明确规定一些禁止行为。

业内人士认为，新规利好投资者，能够较好提升股民转户效率，节省时



6月23日起，投资者转户申请，券商要在当日办结。（资料图片）

间，破除“转户难”问题。此外，投资者还能降低因券商服务差被迫滞留的成本，比如高佣金、低效服务等。股民选择的自主性大大提升，哪家服务好就选哪家。

不过，对券商而言则压力陡增。券商不能再企图故意设置障碍强行留住客户，而是需要真正提升服务质量，用优质服务来留住客户，比如优化交易系统、提供投顾服务等。部分服务不佳的中小券商可能面临客户流失风险。

## 部分券商已开始行动

此前，记者注意到，随着规则生效日

临近，部分券商已开始着手落实新规。

6月19日，西南证券在官网发布了《关于新版〈指定交易协议〉的通知》。通知称，因上交所更新《指定交易协议》，公司同步更新了第八条：投资者根据需要可申请撤销在券商处的指定交易，券商应在投资者申请的当日为其办理撤销指定交易申报。

6月20日，财通证券修订发布了《指定交易协议书》，其中也明确指出，投资者选择指定交易后，有权根据需要撤销在券商处的指定交易，券商应在投资者申请当日的交易时间内为其办理撤销指定交易申报，并经上交所确认后即生效。

据证券时报

## 佛山男子“6+3”复式投注 中双色球785万元

近期，中国福利彩票双色球第2025061期开奖，开奖号码红球：10、32、09、07、11、06，蓝球：09。

当期双色球一等奖中出6注。其中，黑龙江1注、浙江2注、福建1注、湖南1注、广东1注，单注奖金756万元。二等奖中出134注，单注奖金为14万余元。六等奖中出1233万余注。当期全国销量为3.66亿多元。

广东的1注一等奖花落佛山市顺德区44131271号福彩销售站点。中奖彩票是一张1倍“6+3”复式票，共中出一等奖1注，二等奖2注，中奖总奖金约785万元。

6月4日，大奖得主郭先生（化姓）前来佛山市福利彩票发行中心办理兑奖手续。“那晚开奖结果出来，核对号码后知道自己中奖了，非常开心！我把手头的工作忙完了才来兑奖。”郭先生表示，购买彩票既是对中奖幸运的期待，也是为公益事业贡献一份力量。

谈及中奖奖金的使用规划，他打算用奖金为家人提供更舒适的居住环境，并坦言今后会继续支持中国福利彩票，坚持随手公益。

坚守公益初心，汇聚爱心力量。中

国福利彩票为社会福利和公益事业而生，由国家特许发行，以筹集公益金为目的。一张张福利彩票，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，持续为社会福利和公益事业的发展贡献力量。感谢每一位购彩者，是您的参与和支持，汇聚成福彩公益金，帮助有需要的人。每一次中奖，都是对购彩者奉献爱心、助力公益的最好回报，希望大家在支持福彩公益事业的同时收获快乐和幸运。

据佛山福彩



办站电话：2858741 2837111

## 江苏彩友10元机选票 中大乐透1000万元

在大乐透套餐票1500万大赠票活动的助力下，江苏彩友近期接连中得大乐透头奖，而中奖方式也不尽相同，套餐票、复式票、单式票均有大奖中出。苏州彩友高先生（化姓）在近期开奖的大乐透第25062期，凭借机选号码中得1注1000万大奖。

前不久，高先生在家人的陪伴下来到南京领走了大奖。据了解，高先生买彩超过20年了，尤其喜爱体彩玩法，曾中过万元的奖项。对于大乐透，他喜欢采用自选号码加机选号码组合的方式进行投注。6月4日傍晚，高先生吃过晚饭后来到苏州吴中区3205005344号体彩网点，看了一会儿大乐透历史开奖号码，便花10元钱打了5注单式号码，其中前3注为机选号码，后2注是自选号码。

当晚，大乐透第25062期开奖，开奖号码为“14、20、27、28、29+06、10”，结果被高先生第2注机选号码正好命中，奖金达到1000万元。

在江苏体彩兑奖大厅，高先生的家人也和他一同分享了中奖的喜

悦，直言“买了那么多年，终于守得云开见月明”。

您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。

据江苏体彩



小梦想·大乐透